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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

31ª Sessão Ordinária 

17 de setembro de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA - PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM - PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA - PSDB                                          1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI                                                                                     2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO - DEM                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO - PDT
ELISABETE SICHIERI BEZERRA - PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS - PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO - DEM                      PAULO VISONÁ - PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (encaminha cópia do ofício enviado pelo IBGE, referente aos dados preliminares do censo realizado no município, e solicitou que os projetos de lei n° 67 e 68/2007 fossem votados em regime de urgência em sessão extraordinária no dia 10/09 p.p.);

- do SASEMB (informa que, a partir de janeiro de 2008, a contribuição previdenciária da Câmara passará a ser 19% sobre a folha de pagamento e solicita a indicação de um servidor da Câmara para compor o Conselho Municipal de Previdência);
- da Liderança do Partido dos Trabalhadores na Câmara dos Deputados (responde à Moção n° 110/2007);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (envia cópia de certidão referente à remuneração dos deputados no mês de setembro de 2007, e encaminha ofício referente ao Movimento Internacional pela Libertação de Ingrid Betancourt);

- do Senado Federal (responde às moções n° 113 e 116/2007);

- da Câmara dos Deputados (responde à Moção n° 110/2007);

- da Liderança dos Partidos dos Trabalhadores (responde à Moção n° 117/2007);

- da OAB (acusa o recebimento da Moção n° 120/2007);

- da FIESP (solicita apoio ao Movimento contra a Prorrogação da CPMF);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1° da Lei n° 9.452, de 20/03/1997);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros para garantir a execução dos programas PNAE, PNAC - PNAE CRECHE e PNATE, parcela 06);

- da Câmara Municipal da Estância Turística de Batatais (encaminha cópia da Moção n° 31/2007, pela qual manifesta apoio ao projeto de lei que cria uma rotulagem específica para produtos transgênicos comercializados no Estado de São Paulo);
- do diretor do SAAEB, Dr. Suhail Ismael (solicita cópia da fala do vereador Rubens Marcon na Palavra Livre da 30ª Sessão Ordinária e o uso da palavra na tribuna livre, na 31ª Sessão Ordinária);

- do munícipe Mário Gomes de Oliveira Júnior (solicita cópia, em CD, da 29ª Sessão Ordinária). 

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (dois ofícios).
OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES
- da deputada Dárcy Vera ao vereador Dr. Gilberto Basile - DEM.
CONVITES

- da Associação Paulista de Municípios.
CONVITES AOS VEREADORES

- da OABSP;

- do DEMEC e Prefeitura Municipal;

- do Grupo Escoteiro Sol & Lua.
PROJETOS

- Projeto de Resolução n° 08/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham - PT, que institui o Plano de Governança Sustentável no âmbito da Câmara Municipal de Bebedouro e dá outras providências.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Carlos Orpham - PT 

- n° 163/2007, indicando ao Prefeito Municipal que determine a fiscalização das áreas baldias em torno da EMEB Dr. Otávio Guimarães de Toledo, no bairro Jardim Califórnia, quanto à presença de animais não-domésticos soltos, situação que contraria o que prevê o art. nº 150 do Código de Postura do Município, que condiciona a criação de qualquer espécie de gado no perímetro urbano do município às exigências sanitárias, utilizando-se de estábulos e cocheiras, mediante licença e fiscalização da Prefeitura;

- n° 164/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a continuidade dos trabalhos de infra-estrutura que, recentemente, se deram na Rua Mário Sgarbi, assim como nas demais vias que delimitam a Escola Dr. Octávio Guimarães de Toledo, no bairro Jardim Califórnia — Alameda Atílio Fávero, Alameda Dr. Plínio de Brito e Rua Antonio Cagnin, —, observando questões relacionadas com a recuperação asfáltica, asfaltamento e a construção de passeios e canaletas. 

De autoria dos vereadores Carlos Orpham - PT - e Dr. Gilberto Basile - DEM

- n° 167/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Setor de Patrimônios Municipais, estude a possibilidade de destinar um espaço físico em algum imóvel da municipalidade, ocupado ou não, apropriado para a exposição permanente de veículos antigos dos colecionadores do Esplendor - Clube de Carro Antigo de Bebedouro, objetivando propiciar uma oportunidade a mais de lazer no município.

De autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM 

- n° 162/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, a fim de facilitar o deslocamento no município, determine ao órgão municipal competente a colocação de placas orientando a direção dos principais órgãos e pontos de interesse público da cidade;

- n° 165/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Comando da Guarda Civil Municipal, estude a possibilidade de transferir a sede da corporação para o prédio da Estação Cultura, localizada na Avenida dos Antunes, ou, na impossibilidade, determine a abertura de um Posto de Serviço e Atendimento naquele local. 

De autoria dos vereadores Luiz Roberto - PMDB - e Paulo Visoná - PMDB 
- n° 166/2007, indicando ao Prefeito Municipal que determine a realização de estudos voltados à elaboração de roteiros de visitação pública aos pontos estratégicos do município, visando, sem maiores investimentos, explorar as belezas de nossa cidade.

De autoria do vereador Paulo Visoná - PMDB 

- n° 168/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, a exemplo do que já foi feito em administrações passadas, estude a possibilidade de se viabilizarem os meios, hoje legais, que permitam a obtenção da casa própria pelos servidores municipais que ainda não a possuem. 
MOÇÕES

- n° 136/2007, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência à Superintendência de Seguros Privados, através do superintendente
Armando Vergílio dos Santos Júnior, da MOÇÃO DE APELO para que estude a possibilidade de tornar obrigatório o Seguro de Responsabilidade Civil (seguro contra terceiros) aos veículos no Brasil. Solicita, ainda, que, com o intuito de buscar o apoio e a reflexão sobre a sugestão, seja encaminhada cópia desta moção ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luís Ignácio Lula da Silva, ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, ao presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, ao presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, ao presidente da Assembléia Legislativa de São Paulo, Ex.mo Sr. Vaz de Lima, assim como aos líderes de partido nas Casas Legislativas, e, via e-mail, às Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa;

- n° 137/2007, de autoria de vários vereadores, solicitando à Mesa que dê ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Pereira, pelo passamento da sua matriarca, Sr.ª Diva Gomes, ocorrido no dia 11 de setembro p.p.;

- n° 138/2007, de autoria dos vereadores Carlos Orpham - PT - e Dr. Gilberto Basile - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência ao Esplendor - Clube de Carro Antigo de Bebedouro, através do seu presidente, Cristiano Henrique Caom, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo sucesso do 7° Encontro de Autos Antigos, entre os dias 07 e 09 de setembro, quando nos honrou com a inauguração de sua sede própria junto à Estação Cultura, onde fotos e revisteiro com várias publicações de carros antigos permanecerão expostos, e, também, pela grata oportunidade proporcionada com a exposição de lindos e variados veículos antigos.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n° 67/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 84.600,00 (oitenta e quatro mil e seiscentos reais) que especifica.

- Projeto de Lei n° 68/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 498.309,83 (quatrocentos e noventa e oito mil trezentos e nove reais e oitenta e três centavos), que especifica.
MOÇÕES
- n° 134/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon - PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luís Ignácio Lula da Silva, ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, à ministra do Meio Ambiente, Ex.ma Sr.ª Marina Silva, ao diretor-Presidente da ANA - Agência Nacional das Águas -, Ex.mo Sr. José Machado, ao secretário de Meio Ambiente no nosso estado, Ex.mo Sr. Xico Graziano, ao presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, ao presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, ao presidente da Comissão Mista de Mudanças Climáticas do Congresso Nacional, deputado Eduardo Gomes, ao presidente da Assembléia Legislativa de São Paulo, Ex.mo Sr. Vaz de Lima, assim como aos líderes de partido nas respectivas Casas Legislativas, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços próprios e, também, junto aos seus pares, para se viabilizarem os meios de incentivo ao uso de sistemas coletores de água pluvial nas edificações brasileiras, independentemente da metragem que possam ter, considerando-se, para tanto, o custo-benefício de medida redutora da carga tributária sobre os componentes de sua fabricação. Solicito, ainda, o envio de cópia desta moção à Câmara Municipal de Catanduva, que nos encaminhou a Moção n° 14/2007, de iniciativa do nobre vereador Nelson Lopes Martins, onde trata e nos alerta sobre o assunto em questão, e, também, via e-mail, às Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa.
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